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Kinder- und Jugendhaus Muggenhof 
Licht- und Tontechnik für ein engagiertes soziales Projekt
[bookmark: _GoBack]Treppendorf, 02.03.2015: thomann Audio Professionell zeichnete für die Installation des Multifunktionsveranstaltungssaals sowie für den Barbereich des neugebauten Kinder- und Jugendhaus in Muggenhof verantwortlich. Das Kinder- und Jugendhaus in Muggenhof soll Jugendlichen einen Platz zwischen Zuhause, Schule, Job und Freizeit bieten, an welchem sie sich musikalisch ausprobieren und darstellen können. Hierzu gehören vor allem die Bereiche Musik, Tanz und Theater. Dafür wurden die geeigneten Räumlichkeiten wie Musikübungsräume, Tanzraum und ein Veranstaltungssaal geschaffen. Die Ausstattung der Musikübungsräume, des Tonstudios und die jeweiligen Musikinstrumente wurden durch die Hans-Thomann-Stiftung zur Verfügung gestellt.
thomann Audio Professionell war von Anfang an bei der Planung der Licht- und Tontechnik beratend tätig und schließlich auch federführend beim Bau der Multifunktionsbühne, des Studios sowie des kleinen Bar-Bereichs. Das Team legte dabei Wert auf budgetschonende, aber dennoch hochwertige Lösungen. Außerdem stand, entsprechend der Ausrichtung des Jugendhauses, Flexibilität ganz oben im Pflichtenheft. So ist es beispielsweise über ein Glasfasersteckfeld möglich, die Soundcraft SiEx1-Console an zwei Positionen im Saal anzudocken und deren Signale via MADI in das zwei Etagen tiefer gelegene Tonstudio zu übertragen. So lässt sich jede Performance problemlos aufzeichnen.
Musikübungsräume 1 und 2
Diese Räume stehen für musikpädagogische Angebote zur Verfügung, so können Jugendliche neben musikalischen Kompetenzen auch soziale Kompetenzen erwerben. Diese Angebote umfassen Instrumental- und Gesangsworkshops, Bandworkshops und den Aufbau und die Begleitung von Band- und Soloprojekten Jugendlicher. Darüber hinaus wird ein Musikübungsraum zu festen Zeiten an bis zu 7 junge Bands vergeben, die ebenfalls pädagogisch begleitet werden. Angesprochen werden sollen zuerst Jugendliche, die sonst keine Möglichkeit hätten, ein Instrument zu erlernen, bzw. eine Band zu gründen, da Ihnen die finanziellen Ressourcen fehlen.
Tonstudio
Songs zu produzieren, mit Samples zu arbeiten, kreativ mit dem Medium Musik umzugehen, ist Teil des musikpädagogischen Gesamtportfolios. Das Tonstudio soll dabei nicht nur Bands, sondern auch andere Jugendkulturen wie HipHop oder DJ-ing ansprechen. Dabei geht es nicht um professionelle Perfektion, sondern um die Möglichkeit, Lebensgefühl auszudrücken und zu transportieren.
Veranstaltungssaal
Im 1. OG befindet sich ein kleiner Veranstaltungssaal mit Bühne, in dem die Jugendlichen sich präsentieren können. Dort sollen ihre musikalischen Ergebnisse in Form von Contests, CD-Produktionen, kleinen Festivals, Konzertreihen usw. vorgestellt werden. Der Saal hat eine Kapazität von ca. 150 Besuchern und ist damit gut geeignet, gerade jungen Nachwuchsbands oder HipHoppern und Streetdancern eine Plattform zu bieten.
„Es ist immer wieder aufregend, solche Projekte von Anfang an zu begleiten und zu sehen, wie aus einer Idee auf einem Stück Papier mehr und mehr ein fertiges Projekt wird“, freut sich Projektleiter Florian Neumann. „In diesem Fall war besonders reizvoll, dass es eben nicht nur um eine „ganz normale“ Veranstaltungshalle ging, sondern um ein Projekt von großer sozialer Relevanz“.
Erhard Bollmann, zuständig für die Öffentlichkeitsarbeit des Kinder- und Jugendhauses Muggenhof, ist von der Arbeit des Teams begeistert: „Gerade so ein Projekt, das sich über mehrere Jahre hingezogen hat, erfordert von allen Beteiligten ein hohes Maß an Engagement und Professionalität. Und das haben wir bei thomann Audio Professionell von Anfang an gespürt. Wir hätten uns keinen besseren Partner vorstellen können.“

Über Thomann Audio Professionell:
Seit über 15 Jahren ist das Systemhaus Thomann Audio Professionell professioneller Ansprechpartner für Audio-, Video-, Licht-, und Medientechnik. Das Systemhaus bietet langjährige Erfahrung und ein breites Fachwissen um Kundenwünsche erfolgreich in Equipment und Projekte umzusetzen. Die Leistungen umfassen die Projektierung und Planung von Projekten im Bereich Audio-, Video-, Licht-, und Medientechnik, sowie den Vertrieb und die Installation der dafür erforderlichen Produkte und natürlich die Dokumentation und die Wartung der Anlagen zur Gewährleistung eines sicheren Betriebsablaufs. Zu den Kunden von Thomann Audio Professionell zählen u.a. namhafte Studios, Rundfunkanstalten, Theater-, Oper- und Schauspielhäuser, Messe-, Kongress- & Kulturzentren, Schulen, Universitäten und Ausbildungsstätten, Kirchen und kirchliche Einrichtungen, Museen und Ausstellungsräume sowie Sporthallen und Sporteinrichtungen.
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