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thomann Audio Professionell erhält den Auftrag für die Audio- und Medientechnik im Schauspielhaus Köln
Treppendorf, 14.04.2015: Das Schauspiel Köln ist die traditionelle Schauspielstätte in Köln. Es bildet zusammen mit der Oper, der Kinderoper, den Opernterassen (Kleines Haus)  und weiteren Häusern die "Bühnen der Stadt Köln". thomann Audio Professionell hat zusammen mit der avisys GmbH aus Wesseling bei Köln den Auftrag für die Installation der Audio- und Medientechnik im Schauspielhaus sowie den Opernterassen erhalten. thomann Audio Professionell und die avisys GmbH treten dort als Arbeitsgemeinschaft auf.
„Wir freuen uns sehr den Zuschlag für dieses Projekt von der Stadt Köln erhalten zu haben.“, so Carsten Land, Projektleiter bei thomann Audio Professionell. „Besonders freue ich mich auch, mit der avisys GmbH ein Partnerunternehmen mit im Boot zu haben, welches über ebensolche  Fachkompetenz und Strukturen verfügt, wie wir. Die örtliche Nähe der avisys GmbH zum Projekt war ein weiterer Grund für diese ARGE.  Es ergibt sich eine win-win-win Situation, sodass  also nicht nur die Arbeitsgemeinschaft, sondern auch der Bauherr davon profitiert und die Lösung seiner sehr hohen Anforderungen in guten Händen weiß.“   
Das Schauspielhaus stellt sich als längsorientierter, rechteckiger Bau mit einem quaderförmigen hohen Bühnenturm dar. Das Gebäude verfügt über 830 Zuschauer-Plätze im "Großen Haus". Das Schauspiel verfügt über eine Zuschauerfläche von ca. 265m2 im Parkett und zusätzliche 100m2 im Hochparkett. Das Hochparkett kann bei Bedarf optisch vom unteren Parkett abgetrennt werden.
Die Bühne mit Seiten- und Hinterbühne verfügt ca. über 800m2 Nutzfläche. Zwischen Parkett und Hochparkett befindet sich die offene Tonregie FOH. Diese wird auch für die Bühnenbeleuchtung als Stellwerk benutzt. Zusätzlich gibt es noch eine geschlossene Ton-, Licht- und Projektionsregie. 
Für die Medientechnik steht eine qualitativ hochwertige Beschallungsanlage im Vordergrund.  So kommen im Schauspielhaus nahezu ausschließlich Beschallungskomponenten von d&b audiotechnik zum Einsatz, in den Opernterassen Beschallungskomponenten von Meyer Sound. 
Wie schon beim Schauspielhaus der Staatstheater Stuttgart wird es auch im Schauspielhaus Köln eine Effekt-Beschallung rings um den Zuschauerbereich geben, die mit Hilfe von über 20 zusätzlichen Lautsprechern immersive Klangeffekte ermöglichen soll. Verwaltet werden die Audiosignale über ein digitales Audio-Netzwerk von Lawo, die Steuerung von den beiden Regien geschieht dabei über eine  Konsole  mc²66 nebst einer Erweiterung. In den Opernterassen wird hingegen ein Soundcraft Vi-1 zum Einsatz kommen, welches die Signale über ein Rocknet 300 System verwaltet. Als Schnittstelle zur Bühnentechnik dient ein InspiControl System von Digitech; die Kommunikation der Mitarbeiter während Proben und Vorstellung wird mithilfe eines Intercom Systems von Telex/RTS gewährleistet.
Der Spielbetrieb des Schauspielhauses Köln läuft in der Ausweichspielstätte Carlswerk Köln wie gewohnt weiter. Die Fertigstellung ist Ende 2015 geplant.
Über Thomann Audio Professionell:
Seit über 15 Jahren ist das Systemhaus Thomann Audio Professionell professioneller Ansprechpartner für Audio-, Video-, Licht-, und Medientechnik. Das Systemhaus bietet langjährige Erfahrung und ein breites Fachwissen um Kundenwünsche erfolgreich in Equipment und Projekte umzusetzen. Die Leistungen umfassen die Projektierung und Planung von Projekten im Bereich Audio-, Video-, Licht-, und Medientechnik, sowie den Vertrieb und die Installation der dafür erforderlichen Produkte und natürlich die Dokumentation und die Wartung der Anlagen zur Gewährleistung eines sicheren Betriebsablaufs. Zu den Kunden von Thomann Audio Professionell zählen u.a. namhafte Studios, Rundfunkanstalten, Theater-, Oper- und Schauspielhäuser, Messe-, Kongress- & Kulturzentren, Schulen, Universitäten und Ausbildungsstätten, Kirchen und kirchliche Einrichtungen, Museen und Ausstellungsräume sowie Sporthallen und Sporteinrichtungen.
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