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Erfolgreicher Studiotag 2015 bei thomann Audio Professionell in Treppendorf
Treppendorf, 20.10.2015: thomann Audio Professionell lud am 15.10.2015 zum Studiotag 2015 nach Treppendorf ein. thomann Audio Professionell sowie zahlreiche Hersteller und Referenten boten ein umfangreiches Vortragsprogramm mit begleitender Fachausstellung zum Thema Mastering-/Audioproduktion auf der Zielgeraden.
Die Fachausstellung und Fachvorträge zum Thema Mastering – Audioproduktion auf der Zielgeraden vermittelten nicht nur Fachwissen, sondern zeigten auch neue Technologien und Trends auf. Es wurden zahlreiche themenbezogene Fragen durch die Referenten beantwortet.
„Der Studiotag 2015 war für uns eine voller Erfolg, interessante Fachvorträge gebündelt mit der Präsenz der Hersteller stellen für unsere Branche ein optimale Plattform da, um Kontakte zu intensivieren und sich fachlich auszutauschen.“ erklärt Désirée Müller, Marketing & Kommunikation bei thomann Audio Professionell.
Fritz Fey, Herausgeber und Chefredakteur des Studio Magazins und Johannes Siegler, Geschäftsführer von KS Digital gingen in ihrem Vortag auf die Anforderungen an Lautsprecher & Raumakustik im Mastering ein, praxisorientiert und informativ vermittelten beide Tipps und Tricks um im Studiobereich erfolgreich tätig zu sein.
Mike Kahsnitz, Leiter des Produkt-Managements bei RTW beleuchtete neben der Historie und den Hintergründen die zum EBU R128 Loudnessstandard geführt haben in seinem Vortrag auch die Verknüpfungen zu den anderen weltweit gültigen Standards. Er bearbeitete unter anderem auch folgende Fragestellungen: Welche Messanforderungen bestehen? Wie können Darstellungen im Studiobetrieb aussehen? Sind nun alle Probleme gelöst? Gibt es neue Anforderungen und Schwachstellen? 
[bookmark: _GoBack]Sascha „Busy“ Bühren von TrueBusyness zeigte in seinem Workshop Kreatives Stem-Mastering den Teilnehmern, wie er in der Praxis namhafte Musiker, wie Stefanie Heinzmann durch seine Tätigkeit unterstützt.
„Unser Studiotag ist eine einmalige Plattform für Tonschaffende aus den verschiedensten Produktionsumfeldern und gibt einen Einblick in die unterschiedlichsten Arbeitsweisen und spezifischen Anforderungen im Studiobereich“ erklärt Marco Kuhnmünch, Vertrieb Studio- und Rundfunktechnik, Pro-Rental bei thomann Audio Professionell. 
Unsere Kooperationspartner KS digital, SSL, RTW, Telefunken, AVID, Universal Audio, TrueBusyness,  Studio Magazin unterstützten den Studiotag am 15.10.2015 mit informativen und praxisnahen Vorträgen sowie interessanten Produktausstellungen.
Der Studiotag ist eine jährlich stattfindende und einmalige Plattform, die es Interessenten ermöglicht, abseits vom Rummel der großen Messen Ihr Netzwerk zu pflegen, Branchenkollegen und Vertreter namhafter Hersteller zu treffen und sich in entspannter Atmosphäre auszutauschen.
Über thomann Audio Professionell:
Seit über 15 Jahren ist das Systemhaus thomann Audio Professionell professioneller Ansprechpartner für Audio-, Video-, Licht-, und Medientechnik. Das Systemhaus bietet langjährige Erfahrung und ein breites Fachwissen um Kundenwünsche erfolgreich in Equipment und Projekte umzusetzen. Die Leistungen umfassen die Projektierung und Planung von Projekten im Bereich Audio-, Video-, Licht-, und Medientechnik, sowie den Vertrieb und die Installation der dafür erforderlichen Produkte und natürlich die Dokumentation und die Wartung der Anlagen zur Gewährleistung eines sicheren Betriebsablaufs. Zu den Kunden von Thomann Audio Professionell zählen u.a. namhafte Studios, Rundfunkanstalten, Theater-, Oper- und Schauspielhäuser, Messe-, Kongress- & Kulturzentren, Schulen, Universitäten und Ausbildungsstätten, Kirchen und kirchliche Einrichtungen, Museen und Ausstellungsräume sowie Sporthallen und Sporteinrichtungen.
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