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Altes Stadttheater Eichstätt erhält ein digitales Yamaha QL5 Mischpult
‚
Treppendorf, 17.12.2015: Das Alte Stadttheater ist das zentrale Haus in Eichstätts Altstadt für eine Vielzahl an Veranstaltungen - durch seine Raumvielfalt ermöglicht das Alte Stadttheater eine große Bandbreite an Möglichkeiten. Konzentriertes Arbeiten, stimmungsvolles Familienfest, unvergessliche Hochzeit oder rauschende Party: Das Alte Stadttheater wird zur Bühne für jeden Anlass.
Das Team vom Alten Stadttheater Eichstätt trat an Rolf Nebel, Abteilungsleiter bei thomann Audio Professionell mit der Bitte heran ein geeignetes digitales Mischpult zu empfehlen, welches das vorhandene analoge Mischpult mit externen Effekten ersetzen sollte.
Hierbei mussten wesentliche Gegebenheiten vor Ort beachtet werden: Das Alte Stadttheater Eichstätt beherbergt kein festes Ensemble mehr und wird vorrangig als Veranstaltungshaus genutzt, daher sollte das neue digitale Mischpult einfach und schnell auch von externen Technikern bedienbar sein und natürlich eine Schnittstelle zu bereits vorhandenem Equipment bieten.
Als perfekte Lösung stellte sich das digitale Mischpult QL5 von Yamaha heraus. Die Vielfalt an Nutzungsmöglichkeiten und die intuitive Bedienung sowie die Einbindung in die bereits bestehende Technik waren ausschlaggebende Kriterien für diese Mischpultwahl. 
Die Einarbeitung ins neue Digitalmischpult gestaltete sich für die Hallentechniker Albert Weber und Thomas Jenuwein vom Alten Stadttheater Eichstätt sehr einfach, da sich das Pult so intuitiv wie ein analoges Pult bedienen lässt. Die 8 Effekt-Racks und der übersichtliche Touchscreen haben die hauseigenen Hallentechniker Albert und Thomas ebenfalls überzeugt.
Ein weiteres besonderes Feature dieses digitalen Mischpultes ist die leichte Bedienbarkeit über das Apple iPad. Die Fernbedienung über das iPad erweist sich für die Techniker vor Ort als praktikabel.
„Wir freuen uns sehr, dass Albert und Thomas mit unserer Beratung zufrieden waren und mit der Wahl und Lieferung des digitales Mischpultes Yamaha QL5 durch uns mehr als glücklich sind“, so Rolf Nebel,  Abteilungsleiter bei thomann Audio Professionell.
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Über thomann Audio Professionell:
Seit über 15 Jahren ist das Systemhaus thomann Audio Professionell professioneller Ansprechpartner für Audio-, Video-, Licht-, und Medientechnik. Das Systemhaus bietet langjährige Erfahrung und ein breites Fachwissen um Kundenwünsche erfolgreich in Equipment und Projekte umzusetzen. Die Leistungen umfassen die Projektierung und Planung von Projekten im Bereich Audio-, Video-, Licht-, und Medientechnik, sowie den Vertrieb und die Installation der dafür erforderlichen Produkte und natürlich die Dokumentation und die Wartung der Anlagen zur Gewährleistung eines sicheren Betriebsablaufs. Zu den Kunden von Thomann Audio Professionell zählen u.a. namhafte Studios, Rundfunkanstalten, Theater-, Oper- und Schauspielhäuser, Messe-, Kongress- & Kulturzentren, Schulen, Universitäten und Ausbildungsstätten, Kirchen und kirchliche Einrichtungen, Museen und Ausstellungsräume sowie Sporthallen und Sporteinrichtungen.
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