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thomann Audio Professionell erhält Auftrag für die Audio-, Video- und Medientechnik der Stadthalle Bad Neustadt a. d. Saale
Treppendorf, 10.06.2016: In Bad Neustadt a.d. Saale entsteht ein Neubau für eine Stadthalle mit einer Kapazität für ca. 800 – 1000 Gäste. Der Bühnen- und Saalbereich wird mit zeitgemäßer Beschallungs-, Ton- und Videotechnik ausgestattet, um ein breites Spektrum von Veranstaltungen bedienen zu können. thomann Audio Professionell erhielt den Auftrag für die Installation der Audio-, Video- und Medientechnik in der Stadthalle.
Die Ausstattung ist so angelegt, dass Beschallungen von Pop/Rock/Jazz-Veranstaltungen über Theateraufführungen bis zu Konferenzen möglich sind.
Wichtig für den Auftraggeber waren unter anderem eine intuitive Bedienung der AV-Technik, sowie die Beherbergung einer Vielzahl an Veranstaltung mit einer optimalen Beschallung für den jeweiligen Bereich. Diesem Anspruch kann durch den Einsatz hochwertiger Komponenten von d&b audiotechnik, Shure, Crestron, u.a. und einer sehr zeitgemäßen vernetzten digitalen Dante-Audiolösung Rechnung getragen werden.
„Ein Objekt in einer so schönen Provinzstadt wie Bad Neustadt a.d. Saale realisieren zu dürfen, erfüllt uns immer mit Freude. Mit dieser Ausstattung ist es in Bad Neustadt a.d. Saale möglich, die Stadthalle für eine Vielzahl an hochwertigen Veranstaltungen zu nutzen“, so Carsten Land, Projektleiter bei thomann Audio Professionell.

Über thomann Audio Professionell:
Seit über 15 Jahren ist das Systemhaus thomann Audio Professionell professioneller Ansprechpartner für Audio-, Video-, Licht-, und Medientechnik und Pro Rental Lösungen. Das Systemhaus bietet langjährige Erfahrung und ein breites Fachwissen um Kundenwünsche erfolgreich in Equipment und Projekte umzusetzen. Die Leistungen umfassen die Projektierung und Planung von Projekten im Bereich Audio-, Video-, Licht-, und Medientechnik, sowie den Vertrieb und die Installation der dafür erforderlichen Produkte und natürlich die Dokumentation und die Wartung der Anlagen zur Gewährleistung eines sicheren Betriebsablaufs. Zu den Kunden von Thomann Audio Professionell zählen u.a. namhafte Studios, Rundfunkanstalten, Theater-, Oper- und Schauspielhäuser, Messe-, Kongress- & Kulturzentren, Schulen, Universitäten und Ausbildungsstätten, Kirchen und kirchliche Einrichtungen, Museen und Ausstellungsräume sowie Sporthallen und Sporteinrichtungen.


Pressekontakt: 
Thomann GmbH
thomann Audio Professionell
Désirée Müller
Marketing & Kommunikation
Tel: +49-9546-9223-485
Fax: +49-9546-9223-499
E-Mail: desiree.mueller@thomann.de


[bookmark: _GoBack]Anhang: 
StaathalleBadNeudstadta.d.Saale_1200x800_01.jpg 
StaathalleBadNeudstadta.d.Saale_1200x800_02.jpg
StaathalleBadNeudstadta.d.Saale_1200x800_03.jpg


thomann Audio Professionell erhält Auftrag für die A/V-Technik der Stadthalle Bad Neustadt a. d. Saale		1/2
image1.png
th mann

Audio Profes




