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Treppendorf, 06.09.2017: thomann Audio Professionell und ETC laden herzlich Sie herzlich zum Theatertag am 18.10. 2017 ins ETA-Hoffmann Theater nach Bamberg ein.

Erleben Sie ETC live, präsentiert von Spezialisten aus dem Hause ETC und thomann Audio Professionell:
· Erleben Sie in einer extrem praxisnahen Live-Präsentation, wie intuitiv professionelle Beleuchtung in einem umfassenden System heute sein kann: Scheinwerfer – Lichtsteuerung – Leistungssteuerung – Steuerung von Nebenfunktionen im Netzwerk-Systemverbund bis hin zur Obermaschine.
· Eine innovative, theaterspezifische Gesamtlösung für die zeitgemäße, integrierte Lichtsteuerung – von Profis spannend präsentiert.

 ETC Live erleben:
· Freuen Sie sich im Rahmen von ETC LIVE ERLEBEN unter anderem auf die Themen Lichtgestaltung und Beleuchtung mit LED, Farbsteuerung, OSC und Pixelmapping, zeitgemäße Leistungssteuerung sowie Systemverwaltung. Wir präsentieren Ihnen an praxisnahen Beispielen:
· Farbmischung und Farbsteuerung mit LED Scheinwerfern und Konsolen der Eos-Familie von Produktspezialist Mark Tobler
· Farbsteuerung, OSC und Pixelmapping an den Konsolen der Eos-Familie, neue Funktionalitäten und zukünftige Software-Releases der Eos-Familie – Ihre Fragen beantwortet Eos-Operator Markus Stretz
· Zeitgemäße Leistungsteuerung – Dimmen, Schalten und mehr, präsentiert von Ludwig Krauss.
· Das ganze System im Zusammenspiel– Systemverwaltung und -überblick und Funktionsweise von Lichtnetzwerken mit der Concert Software.
· Innovative Lösungen für neue Obermaschinerie , live demonstriert von Michael Schepers

Zwischen den Präsentationen haben Sie die Möglichkeit folgende Produkte auf der Bühne zu sehen, zu testen und live zu erleben:
· Konsolen der Eos-Familie
· Source Four LED Scheinwerfer
· ColorSource Familie – Konsolen, Leistungssteuerung und Scheinwerfer
· Echo, ein neues Lichtsteuersystem
· Paradigm – Mehr als nur Nebenfunktionen!
 
Wann: 18.10.2017 ab 10 Uhr bis 17.00Uhr
Wo: E.T.A.-Hoffmann-Theater Bamberg,  E.T.A.-Hoffmann-Platz 1, 96047 Bamberg
Um die Veranstaltung besser planen zu können, bitten wir Sie um Rückmeldung bis zum 29.09.2017 unter: www.audioprof.de/etctheatertag
Über thomann Audio Professionell:
Seit über 15 Jahren ist das Systemhaus thomann Audio Professionell professioneller Ansprechpartner für Audio-, Video-, Licht-, und Medientechnik und Pro Rental Lösungen. Das Systemhaus bietet langjährige Erfahrung und ein breites Fachwissen um Kundenwünsche erfolgreich in Equipment und Projekte umzusetzen. Die Leistungen umfassen die Projektierung und Planung von Projekten im Bereich Audio-, Video-, Licht-, und Medientechnik, sowie den Vertrieb und die Installation der dafür erforderlichen Produkte und natürlich die Dokumentation und die Wartung der Anlagen zur Gewährleistung eines sicheren Betriebsablaufs. Zu den Kunden von thomann Audio Professionell zählen u.a. namhafte Studios, Rundfunkanstalten, Theater-, Oper- und Schauspielhäuser, Messe-, Kongress- & Kulturzentren, Schulen, Universitäten und Ausbildungsstätten, Kirchen und kirchliche Einrichtungen, Museen und Ausstellungsräume sowie Sporthallen und Sporteinrichtungen.
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